
Referat 
af 

Bestyrelsesmøde onsdag den 25. oktober 2023, kl. 18.30 

Deltagere: Søren, Benny, Louise, Malene, Mette, Agnete og Laila 

Ved dette møde deltog også: Nora  

Fraværende: Marianne 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde:   

Referat var godkendt på forhånd 

2. Nyt fra Mette 

Aftale med Halsnæs kommune om praktikant 

Louise tager sig af diverse forhold, herunder økonomiske vedrørende ansættelsen af Victoria 
Holst som hestemanager på HSK  

Det går fint med Salim, som vi skal finde ud af om er egnet til rideskolen. 

Der bliver indkøbt en ny presenning til møddingen.  

Af hensyn – ikke mindst til miljøet - er det vigtigt ikke at få fibre fra ridehallen med ud på 
møddingen.  

Der er behov for nye trillebører. 

Der er pt. venteliste på bokse på HSK. 

Mette oplyste, at Nora ifm. sit skoleophold i september har opnået et gennemsnit på 11,5. 
Stort tillykke til dem.  

Nora minder om, at alle hesteejere er ansvarlige for (jf. Seges) at gemme foderkvitteringer 
og deklarationer på tilskud/foder, man selv tildeler, så vi altid kan dokumentere, hvad vores 
heste får at spise. 

3. Nyt fra formanden 



Bestyrelsen er blevet orienteret om, at der ind i mellem er problemer om morgenen, når flere 
ryttere undervises på samme tid i den store ridehal.  Bestyrelsen mener dette bør kunne løses 
rytterne i mellem, ved bl.a., at udveksle undervisningstider straks, når disse kendes og 
naturligvis under hensyntagen de retningslinjer, der gælder for ryttere, der kommer udefra. 
Endvidere er der ofte plads i den lille ridehal. Endelig mener bestyrelse, at hvis man ikke 
kan løse problemet på anden vis, så har pensionærer på HSK, der undervises af stedets 
berider fortrinsret. 

Stigning af boksleje blev drøftet. Der skal ske gennemgang af sponsoraftaler med henblik på 
at øge indtægter fra disse. Se på beholdningen af stævnesløjfer.  

4. Nyt fra kassereren 

Økonomien ser fin ud.  

Ridelejren i efterårsferien gav et fint resultat med et overskud på 3.000 kr. og positive 
tilbagemeldinger vedr. bl.a. voltigering, aftenhygge og undervisning af Mette. Ridelejre 
fremover - færre dage og én for henholdsvis de små og én de store, så vil det også blive lidt 
billigere pr. deltager. 

OK fonden har givet os knap 3.000 kr. for køb af benzin. 

Det er besluttet, at fremover skal undervisere være medlem af klubben og løse ½ 
ridehuskort. Dette skal naturligvis med dato for ikrafttrædelse, meldes ud til alle medlemmer 
mv. via facebook. 

5. Nyt fra næstformanden 

Afventer en tilbagemelding fra Falck vedrørende brandsikkerhed. Indkøb af olieradiator. 

6. Nyt fra sekretær 

Laila svarer DRF disciplinærudvalg vedrørende en - af et tidligere medlem - indgivet klage 
over en beslutning truffet af HSK´s bestyrelse. DRF anmodes samtidig, om at DRF træffer 
en afgørelse på det nu foreliggende grundlag. Endvidere oplyses det til DRF, at Søren gerne 
står til rådighed for yderligere spørgsmål både i forhold til klager og til DRF. 

Gensidige Forsikring har desværre endnu en gang fastholdt sin afgørelse om, at der ikke kan 
ydes erstatning til ejeren af den hest, der kom alvorligt til skade ved, at en medarbejder 
lukkede pågældendes hest ud på en forkert fold. I afslaget fra forsikringen lægges det grund, 



at det er hesteejerens eget ansvar.  Bestyrelsen skal endnu en gang beklage hændelsen, og 
beklage, at HSK ikke har mulighed for at yde økonomisk hjælp til dyrlægeregninger mv.  

Jeg beklager, at jeg på bestyrelsens vegne endnu ikke har fået løst opgaven med opdatering 
af Top 3. Det skal snarest ske. Eller - er der måske et medlem af HSK, der kan og vil påtage 
sig denne opgave? 

7. Nyt fra stævneudvalg  

Der har været afviklet et fantastisk stævne med en rigtig god stemning, og som ovenikøbet 
indbragte 22.000 kr. Der skal også her siges en stor tak til den megen hjælp vi fik fra alle 
sider – ikke mindst fra dommer Charlotte Lindved Witt og til Kristin Choi med hensyn til 
den store indsats hun gør ved at have påtaget sig ansvaret for cafeen. Der er kommet mange 
positive tilkendegivelser efter vores seneste dressurstævne.  

8. Nyt fra fonden 

Af miljøhensyn skal dieselolietank udskiftes inden så længe. Agnete oplyste, at der var brugt 
en del mindre strøm, hvilket hilses med tilfredshed.  

9. Nyt fra elevskolen 

En tak til Linea for det meget store arbejde, hun frivilligt påtager sig ifm. rideskolen. 

Vi har i øjeblikket en lang venteliste til rideskolen, men vi kan ikke umiddelbart se, hvordan 
vi kan øge kapaciteten, idet vi fortsat skal prioritere rideskolehestenes ve og vel meget højt. 

10. Nyt fra oldboys 

Der er behov for yderligere lån af en hest fra rideskolen. 

11. Nyt vedr. certificeringer, og fondsansøgninger.  

Intet nyt idet Marianne ikke var til stede 

12. Evt.  

Næste bestyrelsesmøde er aftalt til mandag, den 20. november 2023, kl. 19.00


